

Referat

Fra

Den ordinære generalforsamling i Roskilde og Omegns Jagtforening torsdag den
2. September 2021

I Roskilde Strandjagtsforenings lokaler

Formanden (NCH) bød velkommen til Roskilde og omegns Jagtforenings generalforsamling.

9 stemmeberettigede medlemmer.

Inden vi går i gang med det formelle, så bedes forsamlingen rejse sig og ære de medlemmer, der er gået bort i det forgange år.
Æret været deres minde.

1.Valg af dirigent

Jørgen Madsen blev foreslået og valgt

2.Valg af stemmetællere

Niels Jepsen blev foreslået og valgt

3.Aflæggelse af beretning om foreningens virke siden sidste ordinære generalforsamling

Endelig lykkedes det, at vi kan afholde vores generalforsamling .
Vi har jo desværre heller ikke kunne mødes til de forskellige gøremål som vi normalt plejer at afholde.

Naturen har spillet hele verdenssamfundet et puds og det har nok givet eftertanke til mange personer og at der er ting vi ikke er herre over.

De fleste jægere har jo sagtens kunne få tiden til at gå ude i den danske fauna.
En del jagter har sagtens kunne lade sig afholde. Det har bare været et spørgsmål om at være kreative. Det har nok været en lidt anden måde, end vi er vant at gå på jagt på.

I foreningen har vi lidt rågeregulering på kommunens arealer og der har været godt gang i den i år.

På ca. 20 kolonier er der skudt 704 stk rågeunger, så må vi håbe det har hjulpet lidt.

De fleste borgere er glade for den indsats/service som vi kan tilbyde.

Regner med at vi skal på banen igen til næste år, så hvis du har lyst til at komme med, så meld dig til, når vi til foråret annoncere det igen.

Vi kunne også afholde vores indskydning i foråret med vores rifler.

Det foregik igen på Ryegård skydebane, men med en ret ille tilslutning.

Jagtpolitisk sker der en del for øjeblikket.

Der bliver raslet med sablerne angående andeudsætningerne og lidt med fasanerne også. Man skal indberette sine andeudsætninger til styrelsen hvert år og sidste år blev der på landsplan cirka indberettet små 20 %.

Det er lige vand på møllen for dem der er modstandere af udsætninger til jagt.

Spændende hvad det munder ud i og om fasan/agerhønsene også lige pludselig bliver inddraget.

Der er også gang i jagttids forhandlingerne og det er altid spændende hvad de finder på både på landsplan og lokalt.

Tempelkrogen bliver også diskuteret en del.

Det er det lavvandede område, man kan se fra Holbækmotorvejen .

Nogle lodsejere gik med til at stoppe for pumperne og lade området oversvømme.

Der er kommet masser af fugle i området, så man må sige at det virker, de tiltag der er sket.

Aftalen gik i starten ud på, at der godt måtte drives jagt i området, men nu har DN rejst et fredningsforeslag på området.

Det oversvømmede areal ligger dels i Holbæk og dels i Lejre kommune.

Hvis man freder området, så tror jeg ikke der er mange lodsejere, der fremover vil være med til at lave lignede områder i Danmark.

Spændende hvad det munder ud i.

Vi skal se at få gang i aktiviteterne og allerede på lørdag skyder vi igen med rifler på Ryegård skydebane.

Muligheden er der for lige at afprøve om riflen tog skade af et tryk eller fald på bukkejagten, eller skift af ammunition inden efterårsjagterne.

Vi skyder fra kl. 9.00

Julebanko bliver aflyst og i stedet for laver vi et fastelavns banko.

Grunden til det er at det er et stort arbejde at få sponsorgaver og annoncere det .

Vi vil gerne have så mange som muligt til denne skønne begivenhed.

Vi vil selvfølgelig også finde en dag til en fisketur og så må vi se hvad der ellers byder sig ind.

Sommerfesten kommer også på banen igen og det vil blive i august.

Kom gerne med nogle foreslag til evt. film, foredrag eller ture som kunne være spændende .

Det var måske en lidt kort beretning, men det er sådan set, hvad der er sket i den forgange tid.

Beretningen blev godkendt.

4.Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse.

Erik Jacobsen gennemgik det reviderede regnskab.

Der var ingen kommentarer. Regnskabet blev enstemmigt godkendt med akklamation

5. Indkomne forslag

Ingen forslag

6. Fastlæggelse af kontingent.

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent til RJF for alle kategorier.

Vedtaget

7. Valg af formand

Niles C Hansen afgår ordinært.

Bestyrelsen foreslår genvalg.

Niels blev genvalgt

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer

Følgende er på valg:

Erik Munk Ballegaard afgår ordinært.

Kjeld Vindberg afgår ordinært.

Bestyrelsen foreslår genvalg.

Erik Ellegaard afgår ekstraordinært.

Bestyrelsen foreslår **Anders Uldal**.

Alle blev valgt.

9. Valg af bestyrelsessuppleanter

Følgende er på valg:

Jan Ravn afgår ekstraordinært.

Ingen valgt, så denne er vakant/ubesat.

10. Valg af stående udvalg.

Der er p.t. ingen stående udvalg

11. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant

Alle afgår ordinært

Bestyrelsen foreslår genvalg af alle.

Ebbe Madsen

Finn Hermansen

Anni Gehl Jensen

Alle blev valgt

12. Eventuelt.

DIR Her kan alt diskuteres men intet beslutes.

Der var ikke yderligere kommentarer under eventuelt.

NCH takkede for en god generalforsamling.



Jørgen Madsen
Dirigent



Niels C. Hansen
Formand



Erik Munk Ballegaard
Referent